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Name of the Student

131 responses

shreyas bhagwat shirsath

Ravindrasingh Udaysingh Rajput

Aniket Kailas Adhave

Yash Raju Kathar

Prathmesh Kishor Chaudhari

Kaustubh Sonukale

Shrikesh wagh

Yogesh Pravin Shahane

Varad Balasaheb Jaiwal

Takshit Sherekar

Nehal khan

Akhilesh Sangram Gunjal

ASHISH APPASAHEB SOLUNKE

Prasad Ravindra Singatkar

Rishi Sunil Agrawal

Arihant Pathania

Pranil Bhaskar Salve

Prathamesh Rathor

Jatin Sunil Gujarathi

Monikadevi Sanjaysingh Jadhav



SHUBHAM ARUN CHAUDHARI

Rushikesh Gajanan Kshirsagar

ONKAR RAJENDRA ADAGALE

Akshay Suresh Bhavar

Swapnil Ashok Bankar

Vishal Babasaheb Bade

Dhananjay bairagi

Bhushan kisan jadhav

Shaha Faisal Afasar

Pooja Ramchandra Bainade

Om B. Thombre

Prashant sable

Shrishail Sidram Utage

Gajanan Dnyaneshwar Gawande

Ankur Ashok Rathod

Vishal Anand Kathar

Parth Mahesh Nighojkar

Chakradhar Sanjaysinh Pardeshi

Dnyanraj Shejul

Lodwal Dipak Ratan

Yash Pawar

Shounak purnapatre



Pavan Surve

Mayur Karbhari Garde

Prachi Arun Kulkarni

Annapurna Pandurang Kulkarni

Atharv Nishikant Khekale

Aditya Salve

Shruti manoj shinde

Khemnar Piyush Dilip

Ashutosh Anil Joshi

Samadhan Ramesh Sontakke

Vinayak

Rahul Yadav

Aditya Vivek Gharte

Parag Prashant Chaudhari

Ajay sham Bali

Pratik Rohidas Mane

Yash Yatin Bhole

Muley Shubhankar Renukadas

Jayesh Vispute

Nagesh Vinayak Jaybhaye

Subodh pandagale

Vivek Deepak Ambatpure



Onkar Babasaheb Nalawade

Adesh Dashrath Gadhe

Gajanan Bhagwanrao Kakade

Ram Sahebrao Bhople

Sonwane Anil Raosaheb

Arpita D. Shingare

Shubham Chilwant

Shubham Vijay Kulkarni

MANADR ARUN FISKE

Nishant Kulkarni

Gajanan sunil wakade

Kalleshwer Rajkumar korale

Amol Kailasrao Raut

Kuljitsing Angadsing Pardeshi

Rupesh Baban Paikrao

PIYUSH VILAS ZADE

Akash Sawalikar

Devesh Balavant Nemade

Abhijeet Sanjay modke

Pratik Santramsing Charande

Shubham Pundlik Galphade

Kedar Subhash Goje



SHUBHAM KRUSHNA TANGE

Sagar Vijay Salve

Prathamesh Deshpande

Pranav Rajesh Jadhav

Harish Rajmohan Peddapallikar

Yuvraj Narayan Sapate

Mohammad Asnainullah

Pritish Subhash Rajput

Chinmay Janardhan Deshmukh

Punnesh Nagori

Satyam Arundas Vaishnav

Mirza Fardin Baig

Bhushan Dilip Shirole

Tejas Santosh More

31 more responses are hidden



Final Year Roll No.

131 responses

41110

41222

41215

41166

41224

41221

41247

41212

41173

41155

41127

41150

41149

41174

41261

41128

41207

41258

41213

41243



41123

41144

41105

41218

41116

41103

41114

41136

41109

41204

41131

41273

41154

41142

41139

41214

41241

41111

41113

41217

41223

41267



41164

41274

41132

41120

41122

41151

41143

41124

41145

41148

41262

41118

41209

41163

41162

41240

41141

41137

41115

41126

41239

41169



41238

41167

41203

41256

41227

41245

41130

41107

41272

41153

41259

41255

41253

41269

41264

41252

41208

41117

41157

41147

41216

41160



41206

41108

41265

41268

41250

41229

41220

41101

41257

41146

41129

41159

4121

41104

30 more responses are hidden

Select Division

131 responses

Copy

Division A
Division B53.4%

46.6%



Indicate how well do you agree with each Program Educational Outcome (PEO) as a
predicted accomplishment for the degree

 1. Are you able to excel in the engineering positions in the industry
emphasizing design and implementation of engineering systems and
devices in the areas of mechanical engineering?

131 responses

2. Are you able to excel in the best post graduate institute for achieving
advanced degrees in mechanical engineering and allied disciplines?

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

42%

57.3%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

39.7%

56.5%



3.  Are you able to establish a successful career in engineering,  related
field and adopt to changing technologies?

131 responses

4. Are you able to continue your personal development through
professional study and self learning?

131 responses

5. Are you able to become a good citizen and a cultured human being,
with full appreciation of importance of professional, ethical and societal
responsibilities?

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

52.7%

44.3%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

64.1%

34.4%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

65.6%

34.4%



Indicate how well do you agree with each Program Outcome (PO) as a predicted
accomplishment for this program

5. Are you able to solve complex Engineering problems during yours
Engineering study?(Engineering Knowledge)

131 responses

6. Are you able to do literature survey for analysis of complex Engineering
Problem?(Problem analysis )

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

45%

55%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

52.7%

45%



7. Are  you able to give solutions to Engineering problem during your
project at final year which is useful to public health, safety, cultural or
social and Environment?(Design / Development of Solutions )

131 responses

8. Are you able to apply the  knowledge or skill set for experimentation,
analysis, interpretation of data to provide valid conclusion for complex
problems?(Conduct investigations of complex problems )

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

59.5%

38.2%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

57.3%

41.2%



9. Are you able to apply modern Engineering tools to solve the complex
Engineering activities during your mini-project,  final year projects or
during your internship program?(Modern tool usage )

131 responses

10.Are you able to apply contextual knowledge to assess societal, health,
safety, legal and cultural issues relevant professional Engineering
practice?( The Engineer and society )

131 responses

11. Are you able to solve  the issues/problems related to environment or
sustainability development issues?(Environment and sustainability )

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

53.4%

45.8%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

61.1%

38.9%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

61.8%

38.2%



 12.Are you able to apply ethical principles during your program study?
(Ethics )

131 responses

13.Are you able to function effectively as an individual or member or as a
team leader?(Individual and team work)

131 responses

14.Are you able to write effective project reports, design documents,
make effective presentation, give and receive instructions?
(Communications )

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

56.5%

42%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

62.6%

35.9%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

64.1%

34.4%



15.Are you able to apply Engineering knowledge to make a project with
cost effectiveness?(Project management and finance )

131 responses

16.Have you recognized yourself for lifelong learning in the broad context
of technological change?(Life-long learning )

131 responses

Experience of Education in the Institute

17.Are you well prepared for the professional field?

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

60.3%

38.9%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

61.1%

38.9%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

60.3%

37.4%



 18. Do you feel the course work requirement in your study met your
expectations?

131 responses

19.  Are the Modern Engineering Teaching Tools incorporated into your
class and/or laboratory activities?

131 responses

20. Do you feel that  the classrooms are neat , clean and always
supportive to the teaching and learning activities?

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

49.6%

48.9%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

49.6%

46.6%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

52.7%

44.3%



21. Do you feel that  the laboratory facilities found to be adequate?

131 responses

22. Do you experience that the faculty members are available for
assistance with your educational processes?

131 responses

23.How do you experience about the overall quality of teaching and
learning in the program of your study?

131 responses

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

51.9%

44.3%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

59.5%

40.5%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

55.7%

42.7%



24. Have you received the course study material given by the respective
teachers?

131 responses

25. Can you recommend the Institute to your friends or colleagues  etc.
for admission to course?

131 responses

Strength and Weakness of the Department

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

57.3%

41.2%

Copy

1: Slight (Low)
2: Moderate (Medium)
3: Substantial (High)

58%

42%



26. Weaknesses of the department.

131 responses

No

NA

None

Nothing

Nothing

No weakness

.

None

N/A

No

N.A.

Na

N.A

No weakness

Not any

_

No weakness department is very good.

Improvazation of laboratories

Lack of equipment facilities and tools



-

None, dosent matter that much

N

No weakness observed

There is no weakness

Drinking water availability at summer .
Staff of student section is not behave well with student.
Not understand the problem of student.

No extra curriculum actives

No extra curricular activities for enhancement of personality development of a student.

None.

No extra curriculum activities

not necessary.

No focus on practical knowledge

No weaknesses

Some teachers can perform better with their teaching skill and development of workshop is
needed

Practical knowledge

Need to work on delivery of practical knowlege, new tools, new technology,etc.
Need to include various practical practices such as competitions and department need to
support them.
Upgraded systems and softwares should be included in academics

Less campus placement

Sports

Some of the facilities to be improved.



No weekness

Practical knowledge is not there

All thing are good but lack of practical facilities.

Need more progamming based knowledge for automation.

Future opportunities are low considering the current scenario

Limitations related to future opportunities in mechanical field

Drinking water facility will be expected

Not Co-operate with students problem

Less Sports activities, social events

As per my view there is no weakness of the department.

There is very less implementation of modern tools and computers. I feel like Modern tools like
softwares for learning and emails for communication should be used.

No Weaknesses

Lack of modern instruments in the laboratory and the new technology which being used in
industry.
Global companies not showing interest in our college, not coming for campus recruitment.
Highly experienced staff left the college.

Sports Activities

No sports activities

Designing softwares skills are required

The weakness of the department lies in uncleanness in laboratories and clasrooms.
Professionalism is not well maintained. Environment in and around the department could be a
scope for development.

You should improve placement



.

Needs more extracurricular activities and students participation

Not proper time management

Water problem



27. Strength of the department.

131 responses

No

NA

.

-

Management

Teaching

All is well

Teaching

Very Good teaching staff

Unity

Supportive Faculties.

Good management

Proper interaction and guidance to students

Supportive teachers

Supportive and knowledgeable teachers

Supporting in every activites

Helpful

Excellent facilities with great knowledge

Discipline



Discipline, Time management

Very cooperative

N

Strong management

Co-operative department

Consistent and Discipline

Infrastructure, and staff are doing their best.
Dr. Shiurkar sir is the the backbone of our institute.

Supportive professor staff

N.A

Good and helpful staff

Faculty and environmental about education

1. Faculty & Research,
2. Working Environment,
3. Academic Programs
4. Interactions with Community &
5. Expert talk sessions

good faculties

Good faculty

Well Corporative And Knowledge Teachers

Good teaching staff.

Supportive staff and available facilities and resources.

Good faculty department

Supportive staff

Education



Supportive, Open-mindedness, well streamlined.

Good teaching in theorey

Communication between teacher and student

Well maintained labs

Well maintained lab

Good support from the teachers to students in every problems

Faculty

Well maintain lab

Theoretical knowledge

Supportive teaching staff,

Staff and teacher's

Good teaching staff

Good quality teaching

Available anytime for guidance

Don't know

All facilities and our honorable HOD sir are the strength of the department and students
also.Thank you for becoming me knowledgeable,respectful

All Faculties and Our Honorable HOD sir are the strength of department and students also.
Thank you so much for becoming me knowledgeable, respectful.

Highly professional

Excellent .. teaching by all the staff

Good Teaching Quality

Great teaching



Can perform in all field

Can perform in all fields

Academic

Enhance knowledge

Effective technical skills

Have a great and supporting staff.

Nice teachers
And give every facilitie to students

Good Behaviour of Staff

Co ordination with students

Teaching is good

All

Theoretical knowledge .

Able to adopt in every situation.!

They supports us in every difficult situation

Good core knowledge and excellent faculty feedback

Friendly faculty members and overall good learning experience.

Good teaching staff

Good teaching

Discipline

Academics.

Good faculty



All the teachers are very cooperative

Consistent

Best supportive teachers. In mechanical department every teacher is very supportive to any
work and environment of the department is also very healthy and good with well maintain
laboratory equipments.

Very supportive teachers and staff and great guidance for extracurricular activities. Great
learning experience.

Unity, team work,

Good communication

ONo

Good

Highly supportive faculty members,Hod and director sir

Supportive teacher staff.
Special concentration.
Overall effert from student and teachers are good.
Decipline.

Unity

Strong knowledge

Gopekar Sir

Experience faculty

Coordination

What's mechanical engineer proof that!

..

Learning

9 more responses are hidden
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